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На Ваш інформаційний запит, зареєстрований від 26.12.2022 №3-Н-ЗПІ-1462-
001, щодо надання інформації про джерела фінансування заходів зазначених у п 1.1
та 1.2 рішення виконавчого комітету від 25.08.2022 №729 «Про заходи підготовки до
опалювального сезону 2022-2023 років в умовах воєнного стану», повідомляємо
наступне. Відповідно до рішення виконавчого комітету від 25.08.2022 №729
доручено суб’єктам господарювання, керівникам медичних закладів, закладів
соціальної інфраструктури, головам (керівникам) ОСББ, ЖБК, управителям,
управляючим компаніям, які надають послуги з управління багатоквартирними
будинками, а також співвласникам багатоквартирних будинків:

1.1. Облаштувати місця для обігріву у підвальних приміщеннях, цокольних
поверхах, об’єктах укриття відповідно до вимог ДСНС та забезпечити наявність печей
на альтернативному виді палива.

1.2. Створити запас такого палива, необхідний для проходження усього
осінньо-зимового сезону.

Виділення коштів з міського бюджету на фінансування зазначених заходів не
передбачалось.

Закупівля та виготовлення печей на альтернативному виді палива типу
«Буржуйка», які у подальшому встановлювались у найпростіших укриттях у
багатоквартирних будинках, здійснювались за кошти, отримані від ведення
фінансово-господарської діяльності управляючих компаній житловими будинками.
Станом на 03.01.2023 у м. Львові обладнано 1118 місць обігріву у підвальних
приміщеннях житлових будинків.

Створення запасів палива для печей відбувалось за рахунок зрізки аварійних
дерев та сухостою.

Закупівля автономних джерел електроживлення у закладах охорони здоров’я,
підпорядкованих управлінню охорони здоров’я Львівської міської ради (надалі –
ЗОЗ), проводилась за рахунок коштів, отриманих від ведення фінансово-
господарської діяльності ЗОЗ.

Крім цього, в приміщенні комунальної установи Центр обліку та нічного
перебування бездомних осіб функціонує пункт обігрівання (вул. Кирилівська, 3а).
Необхідні видатки на функціонування вищезгаданого пункту обігрівання проводились
за рахунок перерозподілу наявних коштів, які були передбачені на діяльність
установи в бюджеті Львівської міської територіальної громади на 2022 рік.
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